

Jorge Torres: La Fuerza del Verde #1 al Concejo de Bogotá.

Bogotá Julio 29 de 2023

Jorge Torres con el #1 es la cabeza de lista del Partido Verde al Concejo de Bogotá.

En el evento de inscripción que se realizó en la sede de campaña ubicada en la calle 33 # 13a-96, Jorge Torres recibió una gran muestra de apoyo por parte de familiares, amigos, equipo y simpatizantes que creen en su trabajo y visión para el progreso de Bogotá.

"Este respaldo nos motiva a seguir adelante, con más fuerza que nunca, y nos compromete a trabajar incansablemente para abordar los desafíos de nuestra ciudad en búsqueda de avanzar en una Bogotá justa, sostenible y con cultura ciudadana".

Con el lema de campaña #BogotáNosUne, Jorge Torres y su equipo tienen la tarea de trabajar incansablemente recorriendo las calles y sumando propósitos, en los que la Seguridad, la Movilidad, el Medio Ambiente, la Igualdad y la Salud serán esas banderas de un gran proyecto colectivo en el que esperan cada día seguir sumando esfuerzos.

"Invito a todos los ciudadanos a trabajar juntos en esta misión, porque sin dudarlo #BogotáNosUne"

#ConcejoVerde #Vota1.

¿Quién es Jorge Torres?

Filósofo con estudios de posgrado en curso de Alta Dirección del Estado, Gobierno y Políticas Públicas y Gerencia para el Desarrollo.

Trabajó y se formó con Antanas Mockus desde el año 2000. Ex concejal de Bogotá en el periodo 2016-2019, con la votación más alta del Partido Verde. Impulsor de la Cultura Ciudadana, la educación de calidad y la protección ambiental.

Desde el 2018 es directivo del Partido Alianza Verde, haciendo grandes contribuciones para el fortalecimiento de la colectividad a nivel nacional.

Conoce más en www.Jorge torres.com

